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Tpa1, LE TN TN TN YPOVIKY OTLYUN t = N, T, oTNV Tpocéyyion Runge Kutta ypovikcod frpatogd = 1
av 10 x aKoAlovbel To duvapukod vopo: & = a.

2 H anewcovion Poincare duvapikod cuetnuatog 0onyei 6tov €£1G ovadpoptko vopo eEEMENG: Ty 11 =
a—LPx, (r € R). [Ipocdlopicte TG TIHES TOV (v KoL 5 Y10l TIG 0TOIEG TO 0TOOEPO ONUELD TNG ATEIKOVIONG
etvan evotabéc. [olo elvar to onpeio avto;

3 IIpocdiopiote tov d1086TN oL TPowbel TV Katdotaon (z,4)T Tov duvapkod cvetuatog & +
22 + x = 0 and ™ ypovikn otryun 0 ot ypovikn otiyun t. No tpocdlopicete To 61000t YPAPOVTOGS
Vv €£EMEN TOL CLGTNHOTOC Y10 VO KOTAAANAES apyIKEG CLVONKEG.



4 TIpocdiopicte Srataparticd vIoAoYILovTag Kat Toug Opovg Tpitng TdENG ™) Abon g 2%+ (3+¢)x +
2 = 0 mov yuu ¢ — 0 tetvet 6to —1.

5 Kévte 10 dtdypappo S1akAGdmoNg TV CNUEI®MV 1G0PPOTING MG TPOS TNV TAPAUETPO 7 TNG & =
(r — x)(z + r). Tutomog dakhadmong givor owTog;

6 Xyedidote Tig avaAloimTes S1eVOVVGELC Kat T POT| TOV SUVOUIKOD GUGTNUATOG: & = Y, § = —2T—3Y).



